
Φοιτητικός Διαγωνισμός Φωτογραφίας 
 

Πρόσωπα εν δράσει 
  
  
Η Κοσμητεία της Σχολής Γεωπονίας Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος  προκηρύσσει 

φοιτητικό διαγωνισμό φωτογραφίας με θέμα τη φοιτητική ζωή στους χώρους ή σε 

δραστηριότητες των τμημάτων της Σχολής. 

Στόχος 

Στόχος του διαγωνισμού είναι οι συμμετέχοντες φοιτητές να αναδείξουν με εικόνες τις 

δραστηριότητες της ζωής στη Σχολή. 

Κριτήρια 

Οι φωτογραφίες πρέπει να απεικονίζουν πρόσωπα μέλη της Σχολής σε διάφορες 

δραστηριότητες (εκπαιδευτικές, εργαστηριακές- πειραματικές, ψυχαγωγικές κλπ.). 

Στις φωτογραφίες θα πρέπει να διακρίνονται οι χώροι της Σχολής, (Campus - Κτίριο 

Σχολής, Φοίνικας, Αγρόκτημα, Ταξιάρχης, Περτούλι, εργαστήρια, αμφιθέατρα κλπ), καθώς 

και άλλοι χώροι όπου δραστηριοποιούνται οι φοιτητές της Σχολής, όπως η Λέσχη, το 

Γυμναστήριο, η Κεντρική Βιβλιοθήκη κ.ά.  

Διαδικασία 

Κάθε φοιτητής της Σχολής έχει τη δυνατότητα να αποστέλλει με μήνυμα (inbox) στη σελίδα 

της Σχολής στο Facebook «Σχολή Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος-ΑΠΘ» 

έως και 10 φωτογραφίες την εβδομάδα. Η φωτογραφία που θα συγκεντρώσει τα 

περισσότερα likes θα χαρακτηριστεί ως "φωτογραφία της εβδομάδας" και θα αναρτηθεί 

στο site της Κοσμητείας.  

Στο τέλος της χρονικής περιόδου του διαγωνισμού, οι φωτογραφίες που διακρίθηκαν θα 

τεθούν σε ηλεκτρονική ψηφοφορία ώστε να αναδειχθούν οι τρεις καλύτερες.  

Διάρκεια  

Ο διαγωνισμός αρχίζει από την ημέρα δημοσίευσης του και θα διαρκέσει εννέα (9) 

εβδομάδες.  

Έπαθλο 

Οι φωτογράφοι των τριών καλύτερων φωτογραφιών θα κερδίσουν από ένα tablet και οι 

βραβευθείσες φωτογραφίες θα βρίσκονται αναρτημένες σε διακριτή θέση στον κεντρικό 

ιστότοπο της Σχολής μας.  

Όροι 

1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι φοιτητές (προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί) της Σχολής 

Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος. 



2. Οι υποψήφιες φωτογραφίες πρέπει να έχουν κόσμιο περιεχόμενο. 

3. Ο διαχειριστής έχει δικαίωμα να μην αναρτά τυχόν φωτογραφίες που δεν πληρούν τους 

κανόνες δεοντολογίας. 

4. Οι διαγωνιζόμενοι παραχωρούν το δικαίωμα στην Κοσμητεία της Σχολής να 

χρησιμοποιήσει τις φωτογραφίες για την προβολή της Σχολής σε ηλεκτρονικά και έντυπα 

μέσα. 

 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος 

 

Δημήτριος Κωβαίος 

Καθηγητής 


